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je projekt zaměřený na klíčové segmenty kryptoměnového 
ekosystému, které nejprve budujeme na českém trhu a poté 
škálujeme a rozšiřujeme do celosvětového měřítka.
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je profesionální AI krypto investiční fond se sídlem 

na Gibraltaru, který využívá tři vzájemně nezávislé 

a časem prověřené obchodní algoritmy. 

Díky strategicky zvolenému umístění v daňově, 

strukturálně i kryptoměnám příznivém prostředí 

Gibraltaru dokáže efektivně spravovat digitální 

aktiva klientů z celého světa. Jeho dlouhodobým 

cílem je rozšířit nabídku služeb tak, aby se mohl

stát spolehlivým partnerem pro důchodové 

a stavební spoření retailových investorů. 
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Specializujeme se na profesionální provoz 

těžebních farem na klíč, poskytujeme služby 

drobným klientům i firmám—včetně designu 

a výroby těžebních kontejnerů na míru s jejich logy 

a brandovými prvky. Náš stěžejní projekt je vlastní 

farma s kapacitou 70 BTC ročně, na kterou naváže 

další čtveřice zařízení plánovaných tak, aby 

celkový výkon dosáhl 400 BTC ročně.
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ve vývoji – Inovativní řešení pro dostupné bydlení: 

uživatelé pravidelně spoří v Bitcoinech a zároveň 

vlastní bitcoinový těžební stroj. Jedná se o 

obdobu stavebního a důchodového spoření. 

Vygenerované BTC významně navýší úspory, což 

umožní získat klasickou hypotéku. V dalším kroku 

plánujeme zavést BTC hypotéky, čímž ještě více 

zpřístupníme cestu k vlastnímu bydlení.
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Santa Sofia je modulární bitcoinová těžební farma

v Texasu s instalovaným příkonem 6 MW a 1 090 vodou 

chlazenými stroji o výkonu 400 TH/s každý. Roční výnos 

farmy činí přibližně 70 BTC, přičemž životní cyklus 

použitých zařízení je plánován na 5 let.

Díky modulární architektuře umožňuje farma 

postupné rozšíření až na 5 000 těžebních strojů, 

což by při stávajících parametrech generovalo 

až 1 700 BTC za 5 let. Cílem tohoto projektu 

je vytvořit soběstačný základ pro investiční fond 

o velikosti 1 000 BTC, který bude sloužit jako klíčový 

pilíř pro bitcoinové hypotéky, důchodové a stavební 

spoření a zároveň jako technologický vzor pro 

pojišťovnu provozovanou na blockchainu.

Tento model má potenciál zásadně změnit finanční trh 

nejen v České republice, ale díky své robustnosti a 

ověřenému výkonu může být úspěšně exportován také 

do USA a Číny.
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Spolek Berlička představuje srdeční tep našich aktivit, 

kde se snoubí empatie s profesionální podporou pro 

ty, kteří čelí nejtěžším výzvám života. Jako nezisková 

organizace se zaměřujeme na pomoc dětem se 

závažnými onemocněními, dospělým v terminálních 

fázích a jejich rodinám, poskytujeme čas, dobrovolníky 

i materiální podporu pro domácí péči, abychom 

ulehčili fyzickou i psychickou zátěž. Berlička není jen 

projekt – je nedílnou součástí našich byznysových 

aktivit a ztělesňuje naši životní filozofii: pomáhat těm 

nejzranitelnějším, protože věříme, že skutečný úspěch 

se měří mírou dobra, které vracíme společnosti.
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